Algebriskās nevienādības    11.klase
Tests 1

1. Nevienādības 0x > 12 atrisinājums ir:

A : [image: image2.png]12 D:(—;0) U (0;0)





2.  Nevienādības  [image: image4.png]


atrisinājums ir:
A : [image: image6.png]C:

R

D: @




3. Divkāršās nevienādības -3 < x < 12 naturālo atrisinājumu summa ir:
A : [image: image8.png]60

2 72

78

D: 66




4. Nevienādības (x-3)(x+7)<[image: image10.png]


atrisinājuma kopa ir:
A : [image: image12.png]33) B: (—=3;7) C:(—00;-7)U(3;0) D:(—00;—3)U(7;00)





5. Ar kādām parametra a vērtībām vienādojumam [image: image14.png]x®—4x+3a=




 ir divas dažādas saknes?
A : [image: image16.png](of3) B (=) o (13|e) D:(E|e)




6.Binoma 6x-2 vērtība pieder intervālam [image: image18.png][2;12)



, ja x pieder:

A :[image: image20.png]H

i23) B [212) C: nevar moteikt D:(-23





7. Nevienādības  [image: image22.png]x%-25
2 +10x4+25 —

=0



atrisinājums ir:

A : [image: image24.png];5] B: (—0;—5] U[5; ) C: (—00;5)U[5;0) D:0





8. Nevienādības (x-1)(x-2)(x-3)(x-4)>[image: image26.png]


atrisinājums ir:

A : [image: image28.png]—0;1) U (2;3)U (40) B: (L2)U(3;4) C:(1;4) D:0




9. Kvadrātvienādojuma [image: image30.png]x*+bx+c=0



 saknes ir m un n (m<n). Tādā gadījumā nevienādības [image: image32.png]x*+bx+c>0



 atrisinājums ir:

      A: [image: image34.png]-00;m) U (n;0) B: (mjn) C:(mye0) D:





10. Nevienādības [image: image36.png]x? <36



atrisinājums ir:
A : [image: image38.png]—00;6) B: (—6;6) C:(—00;—6)U(6;00) D:(6;0)




11. Kuras nevienādības ir spēkā visam mainīgā vērtībām:  I  [image: image40.png]a® +8 > 0;





[image: image41.png]I a*= 0; Il a*—5>0; IV 4a>0; Va+6>6; VI —a’®<0




      A: [image: image43.png]lunll; B: LIGIL; C:LIGIVunVI; D:L;Vun VI




12. Nevienādība [image: image45.png]lx| > 16 ir ekvivalenta ar:




A : [image: image47.png]x=16

x> 16vaix< 16 B:{ [ s

C:x>16 Dix >4




13. Nevienādība [image: image49.png]x® > 49 ir ekvivalenta ar:




 A : [image: image51.png]cf 7 pix<—Tvaix>7;





14.Zināms, ka a> b. Kuri izteikumi ir patiesi?

I a+6 > b+6;    II a-5> b-5;    III   8a> 8b;    IV  -6a > -6b

      A: [image: image53.png]IunlV; B: LIGIL C:HunlV; D:unlll




15. Kuras nevienādības ir spēkā visam mainīgā vērtībām?

I [image: image55.png]a®z —1; 11 =b* < 0; x| > 0;1Vd>+7 >5V ab>0;VI ;=0




A: [image: image57.png]IunlV; B: LILIIL;  C:LIL; IVunVI;  D:II; Vun VL.




16.Nevienadības [image: image59.png]¥t2

.



atrisinājums ir: 

A :[image: image61.png]



17. Nevienādības 4 - x>0 lielākais veselais atrisinājums ir:

A : [image: image63.png]



18.Kurā pārī abas nevienādības nav ekvivalentas?
A: [image: image65.png]"T“>nunx‘+6>n; B: §<nun(x—a)(x+3)<n




C:[image: image67.png]xZ

r‘ﬂznun(x—z)(?+3)z 0; D:x*>64unx> 8.




19. Funkcijas y= [image: image69.png]Vx? +36



definīcijas apgabals ir:
A :[image: image71.png]R B:[-6; 6] C: (—o0;—6] U[6;00) D:(—00;—6]




20. Nevienādības [image: image73.png]x* > x? atrisinajumsir:




A :[image: image75.png]



